

710 9TH AVE SEATTLE, WA 98104-2017 www.seattlearchdiocese.org

西雅圖總教區主教團發表反對仇恨文告

2021 年 3 月 22 日 - 主教團懷著沈重的心情譴責過去幾天針對亞裔弟兄姊妹的暴力與仇 視事件。最近發生在我們的總教區和國內其他地區的暴力行為所塑造出來的一股仇恨必 須終止。

對亞裔弟兄姊妹的迫害就如同對我們每一個人的迫害一樣。作為"基督一體"內的成員,我們對亞裔弟兄姊妹目前所承受的痛苦,恐懼,悲憤和壓力感同身受。這個族群長久以來所遭遇的種族歧視,暴力和壓制是千真萬確的事,更是不容忽視的事。

今天,亞太族群給西北地區和西雅圖總教區帶來許多生機,這些弟兄姊妹和這個地區有著長久的歷史淵源,甚至可以追溯到 1800 年代。他們給西北地區平添了豐碩的生命,也同時和各個堂區和社區分享他們的傳統與文化。我們非常感謝他們的隨伴和他們所帶來的多元價值。

我們都是由天主創造,息息相關的弟兄姊妹,我們籲請大家互相敬重,並且維護彼此的尊嚴。主耶穌說 "我給你們一條新命令:你們應該彼此相愛。如同我愛了你們,你們也該照樣彼此相愛 "(若望福音 13:34)

我們每一個人都可以選擇自己的方式來表達我們的互愛團結,對抗種族歧視。一旦受洗,我們就被召喚著:應該帶給這個世界更多的愛心和諒解。從我們自己的家庭開始,延伸到我們的鄰居,堂區和廣大的社區。當我們和亞裔弟兄姊妹團結一致對抗種族歧視之際,我們也會繼續為他們祈禱,願他們受到保護,得以康復茁壯。

最崇敬的輔理主教 慕根伯格

+ Daniel Muggenlag

最崇敬的總主教 艾**墊**呈

(Faul O Fiere

最崇敬的輔理主教 依利隆多